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[image: La propuesta deberá ser aprobada por el próximo Pleno]Se pretende poner fin a la guerra declarada con Alcalá





Desde el pasado miércoles el ambiente entre las dos localidades más grandes del Corredor está enrarecido. Usando como pretexto la Planta de Plasma que se pretende instalar en Loeches, los alcaldes de ambas localidades se lanzaban dardos envenenados usando para ello los medios de comunicación.

Pero esta situación pasará pronto a la historia, ya que Torrejón pretende aprobar en el próximo Pleno la petición de adhesión a la Mancomunidad del Este, tal y como reza el segundo punto del Orden del Día del Pleno Ordinario de Octubre.

Así se pretende acabar con la guerra abierta declarada entre Torrejón y Alcalá a costa de los residuos. Bartolomé González afirmaba el sábado que no dejará pasar a los camiones de Torrejón, por haberse opuesto a la construcción de la Planta de Loeches, mientras que Pedro Rollán insinuaba la ilegalidad de una decisión así y afirmaba que los torrejoneros no se comerían la basura.
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		 	La concejal torrejonera Isabel Redondo se convierte en vocal del Consejo Social de la Universidad de Alcalá			
		
			

			

				
	
							
		 	Ignacio Vázquez regresa a Twitter tras la elección del nuevo alcalde			
		
			

			

				
	
							
		 	José Luis Navarro, de nuevo alcalde interino de Torrejón			
		
			

			

				
	
							
		 	Más Madrid se moja en Torrejón por los mayores			
		
			

			

				
	
							
		 	Cs, a tres concejales del PP en Torrejón según una encuesta			
		
			

			

				
	
							
		 	Guillermo Fouce rectifica tras insinuar que el alcalde de Torrejón no pagaba impuestos por una piscina			
		
			

			

				
	
							
		 	El Ayuntamiento de Torrejón desmiente que se haya tomado ninguna decisión en firme sobre las BESCAM			
		
			

			

				
	
							
		 	Pedro Rollán remodela su Gobierno tras año y medio de legislatura			
		
			

			

				
	
							
		 	Coslada y Torrejón celebraron su Comisión de Hacienda entre las críticas de la oposición			
		
			

			

				
	
							
		 	La deuda total de Torrejón asciende a 150 millones de euros			
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